

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZV LÉHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Tyler jelentése.

Esztendőnk óta a Népszövetség pénzügyi megbízottjának negyedévenként közzétett jelentése az a semleges tükör, amely hűvös tárgyilagossággal és nagy szakértelemmel tárja elénk országunk gazdasági és pénzügyi helyzetének hiteles képét.

A legújabb Tyler-jelentés, amely most került nyilvánosság elé, bizonyára csalódást keltett a pártpolitikai szemüvegen át néző és itélkező kritikuskban. A Népszövetség pénzügyi megbízottja ugyanis ebben a jelentésében minden kritikai megjegyzéstől tartózkodik. Az eddigi szokástól eltérően, szigorúan a számszerű eredmények ismertetésére és mérlegelésére szorítkozik, bizonyára azért, mert kritika gyakorlására okot nem talált, tehát azért, mert a kormány gazdasági és pénzügyi politikája véleménye szerint is megfelel az adott viszonyoknak és a külföldi hitelezők érdekeit épp úgy szem előtt tartja, mint az országét.

Igen nagyjelentőségűnek mondja a beszámoló azt, hogy külföldi adósságaink rendezése tárgyában a folyó esztendőben többrendbeli megállapodást létesített a kormány. Nagyrátekünek iteli meg azt a tényt, hogy a megállapodások következtében Magyarország a jövőben évenként 45 millió pengőt fog külföldi hitelezői javára és külföldi devizában transzferálni hogy továbbá a külföldi adósságszolgálat a kötött megállapodások értelmében szintén külföldi devizában kerül folyósításra. Ez az adósságszolgálat természetesen megköveteli, hogy a Nemzeti Bank valutakészlete a kötelezettségek összegszerű fedezetére állandóan elegendő legyen. Tyler legutóbbi jelentése ebben a tekintetben minden aggodalmat eloszlat, tényként állapítja meg, hogy a Nemzeti Bank helyzete megerősödött, valutakészlete tehát feltétlenül elegendő lesz. Ennek eredményeképpen hitelezőinkkel szemben vállalt kö-

telezettségeinknek az ország érdekeinek veszélyeztetése nélkül tehetünk eleget.

Nagy haladás a népszövetségi megbízott jelentése szerint a multtal szemben az, hogy az állam nem veszi többé igénybe kölcsönképen a külföldi hitelezők pénztárába befizetett összegeket, mert ez azt jelenti, hogy az állam függő adósságai a jövőben nem fognak évről-évre kényszerszerűen felsza-

porodni.

Megállapítja még a legújabb Tyler-jelentés, hogy gazdasági helyzetünk is lényegesen javult, amit az bizonyít, hogy a folyó esztendő első felének 747 milliónyi kiviteli többlete nagyobb, mint a háború befejezése óta bármely más esztendő.

Mind ez pedig nemcsak a jobb termésnek és a világgazdasági helyzet alakulásának, hanem jelentékeny részben a

magyar kormány óvatos gazdasági és pénzügyi politikájának is köszönhető. Világosan megmondja ugyanis Tyler, hogy e kötelező és hasznos óvatosság nélkül elenyészhetne az eddigi siker és veszélybe kerülhetne az ország gazdasági egyensúlya.

Ezt a megnyugtató képet mutatja nekünk az a semleges tükör, amelynek hitelességéhez kétség alig férhet.

Családalapítási kölcsönöket folyósítanak a megyei közjóléti bizottságok.

Szell József belügyminiszter rendelkezése — mint ismeretes — a vármegyei székhelyeken közjóléti bizottságokat állítanak fel. Ezek a közjóléti bizottságok a vármegyék lakosságának helyzetét társadalompolitikai szempontból vizsgálják és az önhibájukon kívül főnkrement lakosok helyzetét igyekeznek javi-

tani.

A bizottságoknak jogában áll, hogy az önhibájukon kívül súlyos helyzetbe került egyéneket kamatmentes kölcsönökkel segítik, ezenkívül még ugyaneveztel családalapítási hiteleket is nyújthatnak, hogy ezáltal elősegítsék a szegénysorsú vidéki lakosság családalapítását.

A közjóléti bizottságok napközi otthonokat szerveztek, gyermekétkeztelési és ruházati mozgalmakat indítanak meg és a 18—20 éves fiatalok számára önkéntes foglalkoztató telepeket állítanak fel. A közjóléti bizottságok működése iránt meggyeszte általános érdeklődés nyilvánulni meg.

A felszabadulás óta tavaly és az idén épült Baján a legtöbb új ház.

Annak ellenére, hogy a munkabérek és a kartelszerűen emelt anyagárak magasabbak, mint Budapesten, sok az új lakóház.

A mérnöki hivatal kimutatásából érdekes adatok igazolják, hogy Baján az építkezési kedv tavaly és az idén érte el tetőfokát.

Az elmúlt év július végéig nyolcvanhárom rendes építkezési engedélyt adtak ki, vagyis nyolcvanhárom új épület emeltek, illetve nagyobb átalakítást eszközöltek. A rövidutas építkezési engedélyek száma a mult év első hét hónapjában százhárom volt.

Idén rendes építkezési engedélyért ugyanaddig az ideig hetvenkilenc ízben fordultak a mérnöki hivatalhoz, annak ellenére, hogy a júniusvégi mérleg ez évben négyvel magasabb számot mutatott, mint tavaly, augusztus 1-ig ugyanannyi a csökkenés a tavalyhoz viszva. A rövidutas kiadott kisebb építkezések, átazozások és átalakítások számára viszont ez évben már száznegyvenhatra emelkedett, tehát negyvenhárommal több mint 1936-ban volt.

Az ideai és a mult évi építkezé-

sek tulnyomó többsége a modern családi házak építésére szorított, ami városfejlesztési és városképzési szempontból igen előnyös változást hozott.

1935-ben rendes építkezési engedélyt csak harminchárom esetben kellett kiadni, 1934-ben harminchétt és 1933-ban csupán huszonhat új épületet állítottak. Természetesen a rövidutas építkezések száma is jóval kevesebb volt, mint a legutóbbi két esztendőben.

Kétségtelen, hogy az idén a nagyon szépen induló és jó eredményű építkezési kedvet igen befolyásolták a munkabérek erős emelkedése és az aránytalanul magas anyagárak. Specialisan Bajára és környékére áll ez a helyzet, ahol a téglaszembetűnően drága. A téglakészítők már az év elején kartelszerűen összefogtak és rendkívül magas árakat szabtak.

Igy állott elő azután a fonák helyzet, hogy Baján például jóval drágább az építőanyagok ára, mint

Budapesten, amely jelenséget igazán nem is tudnak elfogadhatóan megokolni.

Ebben a nagy anyagdrágulásban a cement ára az egyedüli cikk, ami eddig még nem emelkedett, ezzel szemben a fa és a vasanyagok ára szédületesen felszökött.

Általában az idén Baján az építőipar igen bő elfoglaltságot nyert, különösen a szobafestő és mázóiparosoknak van igen jó munkaszéna.

Bárhol vásárolhatnak a szülők iskolaszereket.

A közoktatásügyi miniszter a tanterületi főigazgatók útján most in tézelt rendeletet az összes középiskolai tantestületekhez, a tanszerek vásárlására vonatkozóan. A rendelet szigorúan megtilja, hogy az iskolák olyan tanszereket irjanak fel, amelyek csak egyes kereskedőknek kaphatók. A minisztérium még azt is szigorúan megtilja, hogy egyes cégeknek a tanulók névjegyzékét kiszolgáltassák.

Kalapok, ingek, nyakkendők, zoknik, keztyűk, bőröndök
Harisnyák, női fehérneműek, retikülök, rövidárúk, stb.
n a g y v á l a s z t é k b a n
REINHARDT DIVATCSARNOKBAN
Baja, — Telefon: 188.

**Legújabb híreink
a „Cigánybáró”
augusztus 20-iki
díszelőadásának
előkészületeiről.**

Már csak pár nap választ el bennünket augusztus 20. atól amikor a „Cigánybáró” szabadtéri díszelőadása Baján a Déri-kert fensikáján kerül színe a M. kir. Operaház művészeinek az összes szerepekben való vendégfellépéssel. Budapest is csak úgy mint a vármegye összes községei és a szomszédos városok, Kalocsa, Mohács és Szekszárd társadalma és közönsége szokatlanul nagy érdeklődést tanúsít a „Cigánybáró” bajai szabadtéri díszelőadása iránt. A M. kir. Operaház művész együttese jövő hét első napjában már megérkezik Bajára és kezdetet veszik az összpórbák a művészek és a hatalmásméretű zene és éneklőkörös közös nyóra való hozzászállás. A vidékről érkező hatalmas táborát a vasut állomáson szolgálatot teljesítő Frontharcos különítmény fogadja és irányítja.

A vidékről érkezők autót, motort és kerékpárjait az e célra Baján a Szent István-téren felállított parkirozó kirendeltség őrzi meg díjtalanul és szolgálja ki a szükségleteit. A kedvezményes vasut és autóbusszjáratokról, melyek a közönséget az előadás után vissza is szállítják már gondoskodás történt. A legnegyobb rend és kényelem várja a közönséget Baján, egész napos kitűnő látványos programról gondoskodva részükre, melynek befejező koronája lesz este a „Cigánybáró” szabad téri díszelőadása.

Minden a siker jegyében indult és minden bizonnyal a mindent átütő megérdemelt nagy siker jegyében fog lezajlani.

Propaganda és jegyiroda: Szent István tér 3.

Boroshordók

ujak, használtak óriási raktár miatt **OLCSÓN ELADÓ.**

Gärtner Simon és Fia
Budapesti: Iroda Visegrádi u. 23
Eladási raktár: Dohány u. 77.

**Ma éjszaka látható lesz a 135.000 km.
földközelségbe ért Finster üstökös.**

A Finster üstökös menetrendszerinti pontossággal, két napos késéssel ma közelíti meg a Földet és az éjszakai órákban válik láthatóvá. Még eddig ismeretlen „forgalmi zavar” okozza késését.

— Úgy látszik a számításokba valami hiba csuszott be. Az üstökösnek, amely naponta 1.400.000 kilométeres pályát fut be, vasárnapra kellett volna földközelségbe érkeznie. Ennek az üstökösnek a földközelsége: 135.000 kilométer. A jelenlegi helyzet azonban az, hogy az üstökös még meglehetősen messze van és a számítások szerint csak szer-

dán, 11-én érkezik meg.

Az üstökös földközelsége sem meteorológiai, sem pedig egyéb kellemetlenséget, vagy zavart nem okoz.

A Finster-üstökös ezen az éjszakán, a göncölszekér rudja és az északi sarkcsillag között válik láthatóvá. Az érdekes égitest 58.000 kilométeres órasebességgel ugyanis rendületlenül közeleg a föld felé.

Ezt az érdekes, ritka és — minden hetvenhat évben visszatérő természeti tüneményt, valóságos meteorosó fogja kísélni. Az üstökös-várók türelmet tehát a természet szép tűzijátékával fogja jutalmazni.

**A Magyar Városok Országos Szövetségének
mohácsi kongresszusán a városi terhek
csökkentését fogják sürgetni.**

A Magyar Városok Országos Szövetségének elnökségétől meghívót kapott a város a Mohácson, aug. 23. án tartandó rendkívüli közgyűlésre. A közgyűlés iránt a vidéki városok vezetői részéről nagy érdeklődés nyilvánul meg mégpedig azért, mert az augusztus huszonharmadikai gyűlésen többek között tár-

gyulnak a városi számvevőségek államosítására vonatkozó törvénytervezetéről is. A városoknak ezzel kapcsolatban az lesz a kívánságuk, hogy a számvevőségi tisztviselőket kivétel nélkül vegye át az állam a januárban bekövetkező államosítás során, mert a számvevőségi szervezet megváltoztatásával, a városok

nem vállalhatnak újabb terheket magukra. Szó van ugyanis arról, hogy az idősebb és nyugdíjaztatás előtt álló számvevőségi tisztviselőket nem veszik állami státuszba, új hivatalnokokat neveznek ki helyettük és így a városok nyugdíjterhe növekszik.

Másik fontos tárgya lesz a Városok Szövetsége rendkívüli közgyűlésének: a rendőrségi hozzájárulással vannak hátralékban, mivel a kiszabott hozzájárulást nem tudják megfizetni. A fizetési kötelezettség város és a negyvennégy megyei város hatmillió pengő rendőrségi hozzájárulással tartozik az államnak. A Városok Szövetsége most ismét azt fogja kérni az államtól, hogy jelentősen szállítsa le a városok rendőrségi hozzájárulását és az eddig fizetett meglehetősen magas hozzájárulás fejében Baján is haladéktalanul építse fel a rendőrségi palotát.

Egy harmadik fontos pontja is lesz a városok közgyűlésének és ez a városok forgalmiadó részesedését. Azt kéri, ezzel kapcsolatban a városok, hogy emelje fel a kormány a városok forgalmiadó részesedése mely a fázisrendszer kiterjedése miatt tulajdonosan visszaesett.

A mohácsi közgyűlésen Baja városa is képviselteti magát.

**Ötven év előtti
bajai hírek.**

A Bajai Híradó 1887. évi II. évfolyamának megfakult sárga lap-példányai fekszenek előttem. Lapozgatva bennük egy a kereskedelemről írt vezércikk kapja meg a figyelmemet, melyben a cikkíró a szabadverseny képszerűségének tudja be a minduntalan előforduló csődöket és bukásokat Erőteljes intézkedéseket sürget a cikkíró.

Ezekből a számokból tudjuk meg, hogy az igazságügyminiszter Baján egy javítóintézetet szándékozott felállítani, de az ugyanakkor megtartott városi közgyűlésen felszólalások hangzottak el a máthézi és cserépesi föld-ek bérleténél, a bérleti idő hosszabb tartamra való megállapítása végett is.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától
mikor már P 1'60-ért
hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási
cikkék legolcsóbb beszerzési helye.

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccááru-, Ólomkristály
dús választékban.**

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás
a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai óras-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

A közgyűlést megelőző közigazgatási bizottsági ülésen ismertetett orvosi jelentés szerint a városi kórházban összesen 92 beteg volt. Eből ötven haltak meg.

A hírek rovatában olvassuk, hogy Parcselich Félix főispánt megérkezése alkalmából lelkes „oválióban” részesítették, míg Schulhoff Lipótról emlékezik meg egy másik hír, ki Bajáról Párisba költözött és a párisi obszervatórium másodigazgatója lett.

Ez évben az építkezések alig indulnak. Számbavehető építkezésre nem kértek „koncessziót”.

A választási mozgalmak is ebben az évben indulnak meg a megyében. Az okánizsai kerület jelöltje báró Podmaniczky Fügyes. A hód-sági kerületé báró Vojnits István. Az apaiusi kerületé és Fernbach Antal, a zomborié Koczár Zsigmond.

A rendőri hírek rovatában olvassuk, hogy Nyirati József Szél-utcai házának kéményéből két darab sonkát „elolvasítottak.”

Év meggyújtására a kornak melyben élünk, az évfolyam majd nem minden egyes száma körül árverési hirdményeket.

Az idő halad az árverési hirdmény pedig maradt...

A múlt évi népszámlálás óta elérte és már meg is haladta Baja város lakossága a harmincezer főt.

Bajának az 1930. év januárjában kimutatott népszámlálás adatai szerint Szentistván mintegy négvezér főnyi lakosságot is idősámitva huszonhétézerkilencszázharmincöt főnyi lakosa volt.

Az 1936. évben esedékes népszámlálás 29 558 bajai lakósról tesz említést, tehát a lélekszámemelkedés majdnem kettőezer.

Érdekes, hogy a város lakossága a legutóbbi mindössze egy esztendő

alatt milyen szembetűnő gyarapodást ért el.

A városnak a rendőri bejelentések és kijelentések segítségével rendelkezésre álló adatok alapján és a vándorlásokat is figyelembe véve, a kiszámított lakossága 1936. végén már 30 753 fő volt.

A legutóbbi népszámlálás óta tehát Baja lakossága elérte, sőt meg is haladta a régen várt harmincezer főt.

Sérelmesnek találják a bajai cipéziparosok az új munkabér megállapító rendelkezéseket.

Küldöttség kereste fel az iparhatóságot a bajai érdekek felterjesztésére.

A cipő, csizmadia és papucsos iparra vonatkozólag még a múlt hó 25-én megjelent a hivatalos lapban

a legkisebb órabérek megállapításáról szóló miniszeri rendelet.

Az iparügyi miniszter rendelkezése

Olcsón vásárol

mindenkor

divatárut

cipőt

FISCHER PÁL R. T.

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Főtvös-utca 2.

értelmében a műhelyeket I., II. és III. csoportba osztályozták. A rendelet a bajai érdekeltségűek körében erős visszahatást keltett. Ugyanis a bajai labbell készítő iparosok sérelmesnek találják magukra nézve ezt az osztályozás szerinti munkabérekötéseket, mivel legnagyobb részük III. osztályú készítményt állít ki.

Éppen ezért a helybeli cipészek azt szeretnék, ha a rendelettel ellentétben a speciális helyi viszonyok figyelembevételével Baján nem a műhelyeket, hanem a készítményeket osztályoznák.

A cipéziparosok küldöttsége a napokban ilyen irányban felkereste a város iparhatóságát, hogy lépjen érintkezésbe az iparügyi miniszteriummal, illetve járjon közbe érdekeik teljesítésének ügyében.

A cipéziparosok küldöttsége egyúttal azt is kérelmezte, hogy addig, amíg a kérdés eldőli, Baján a III. osztályú műhelyi munkabérek legyenek érvényben.

Játékok

állandóan

kaphatók

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon: 280

— **Esküvő.** Lángh Margit tanítónő és dr. Csípa László tanügy segédfőnökök vasárnap, e hó 15-én déli fél egy órakor tartják a belvárosi plébánia templomban esküvőjüket.

— **Véget ér a törvénykezési szünet.** Ezen a héten véget ér a törvénykezési szünet. A bajai törvényszéken már is több ügy letárgyalását állították be.

Izületi csuznál és ischiásnál,

neuralgikus és arthritikus fájdalomnál egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz, reggel éhgyomorra bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lagy széket, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít. Orvosi vélemények egyöntetűen dicsérik a **Ferenc József** viz rendkívül enyhe és jöllevő hatását vese-, hólyag-, prostata- és vögbélbajoknál, továbbá sérülés-szenvedőknél is. Orvosok is ajánlják.

URÁNIA

Augusztus 11-én és 12-én

Az R. K. O. filmgyár ragyogó udjondsága

DALOL A FLOTTA

(JÖNNEK A TENGHERÉSZEK)

Zenés, táncos vigiáték 14 felvonásban.

Kisérőfilmje:

Safari

(A FEHÉR VADÁSZ) Kaland az afrikai őserdőben
10 felvonásban.

HIREK

— **Szabadságon a belügyminiszter.** Dr. Széll József belügyminiszter nyári szabadságát megkezdte. A belügyminiszter háromhetes szabadságát Ausztriában tölti.

Ékszer, órák, ezüst és alpacka tárgyakat olcsón az UJONANNYILT

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órák és műtővösnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,
valamint

új ékszeres szakemberrel

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

— **Meghalt a vasuti szeren-**
csétlenség áldozata. Szabó Dániel
madarasi lakos, akinek mindkét
lábát a vonat levágta, a kórházban,
— anélkül hogy eszméltre tért
volna, — meghalt. Szabó Dániel
színgőres érhető ép a síneken való
átjutása közben és ez okozhatta
halálos tragédiáját.

— **Székszorulásnál, felfuvodás-**
nál, légzési zavarnál, szivdobo-
gásnál, szédülésnél és fülzuga-
sánál a belek működését egy két po-
hár természetes „Ferenc József”
keserűvíz csakhamar elrendezi, az
emérlést előmozdítja, a vérherin-
gést lefrissíti és tiszta fejet s nyu-
godt alvást teremt. Orvosok is
ajánlják.

— **Országos kémiparipari ki-**
állítás rendez Pécs városa. Pécs
iparosága a Pécsi Ipartestület 50
éves jubileuma alkalmából 1936 ban
nagy szabású országos kiállítást ren-
dezett, amelynek sikere minden vá-
rakoást felülmúlt és újabb tanu-
lést ad a Pécs feletti iparának. A
tavalyi sikeren felbuzdulva Pécs
iparosága az idén is megrendezi
az országos kémiparipari versenyt
szept. 2 és 20. a között. Az elő-
készítő bizottság Bornemisza Géza
iparügyi és kereskedelmi minisztert
kéri fel a kiállítás fővédnökéül.

— **Rendkívüli holdpénzelőleg**
a dohánytermelőknek. A pénzügy-
miniszter megengedte, hogy azoknak
a négy hatáskörös holdon és annak
nagyobb területen termelő dohány-
termelőknek, akik a visszafizetésre
kellő biztosítékot nyújtottak, az évi
április elején engedélyezett 60 peng-
gös rendkívüli holdpénzelőleg
felül az engedélyezett területnek
lényegesen bővített minden hatáskör-
ös holdja után a dohánytermeléssel
kapcsolatos munkálatok költségeire
50 pengő rendkívüli kivételes hold-
pénzelőleget folyósítsanak.

— **A Berényi Dániel utca lakó-**
inak panasa. A Berényi Dániel
utca lakói panaszt emelnek az ut-
ca végigfolyó és ott álló szenny-
víz torhatatlan büse miatt. A büz-
miatt ezeken a forró nyári napokon
nem tarthatják nyitva a lakások
ablakait sem. Egy állandó utca-
seprőt kérik, aki nap nap mellett
ezt odagyűmlő viznek utat nyitna
a lefolyásra.

Laptalálomok:
Dr. MEZEY LEHEL.

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, hasz-
náljon a dtrága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi
sajtolt kokszt
Dorogi
tojásszenet

Kemény és lágy tűzifáiban és aprítva,
AKÁC tüfá, aki csodálatok minden méretein

Grünhut és Társa

széles nagykereskedő

Telefon: 160.

BAJA.

Telefon: 160.

Videken a Duna mellett,
hajóállomásnál jóforgalmu

vendéglőmet

október 1-től bérbeadom.
Cím a kiadóban.

Városi livodában 4400 □ öl

elsőrendű szántóföld

e l a d ó :

Rövebbet Erzsébet kir. u. 39.

Kereskedelmistákat

és poigáristákat

olcsón előkészít
JAVITÓRA illetve
KÜLÖNBÖZETIRE egy
„jó” eredménnyel érett
ségi zett tanuló.

— **A Kereskedelmi Miniszter**
52000—1935. sz. rendeletével
elrendelt bérelszámolási köny-
vecske (üzemek, vállalkozók és
mesterek részére, akik óradíjas
munkásokkal dolgoztatnak) kap-
ható a Bakának és Goldberger
nyomdában.

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora

OLCSÓN eladó.

Bövebbet a kiadóhivatalban.

Uj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss halpárikás!

Szunyogmentes

kerthelyiség!

Kirándulókat találkozó helye!

Iskola,

ovoda és

aktat'skák

olcsón beszerezhetők

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állnak!

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK



BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő **mozaik és**
cementlapok. betonárúk
műkőmunkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Babits: Irodalom történet egész vászon
XIX—XX. század P. 1'80

Lederer: Egyeset-művelőde történet
egész vászon P. 1'80

K u u z: Fekete Kolostor használt jó
áll. polban 4'80 helyett P. 2'40

Rakosi: Korhadt fakeresztek
3'60 helyett csak P. 1'80

Rakosi: Előmult hangok egész vászon
jó példány P. 4'80 helyett P. 2'—

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban
hasonló olcsó áron. —: Nyelv könyvek: Angol,
francia, német könyvek filléres áron.

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali
árakon.

Halász

könyvüzlet, Kossuth L. u. 21.

Mindenemű könyvek vétele, eladása és cserélése.